

PORTARIA nº 599 de 07/06/2021

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO ADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais e conforme subdelegação de competência estabelecida nos termos da Portaria nº 291 de 12/05/2020, com base no Art. 2º, I da Lei Complementar nº 260 de 22/01/2004, resolve **RETIFICAR** o item 3.1 dos Editais de Processo Seletivo Simplificado nº **036/2021/SES** e nº **037/2021/SES**, publicados no DOE nº 21.535 de 07/06/2021.

Onde se lê:

3.1 As inscrições ocorrerão somente **on line** no período de **07 a 11 de junho de 2021**, no site da SES www.saude.sc.gov.br, através do link <https://www.saude.sc.gov.br/index.php/documentos/informacoes-gerais/concursos-e-selecoes/processos-seletivos/processos-seletivos-ses/processos-seletivos-2021>, **não sendo cobrada taxa de inscrição;**

Leia-se:

3.1 As inscrições ocorrerão somente **on line** no período de **08 a 14 de junho de 2021**, no site da SES www.saude.sc.gov.br, através do link <https://www.saude.sc.gov.br/index.php/documentos/informacoes-gerais/concursos-e-selecoes/processos-seletivos/processos-seletivos-ses/processos-seletivos-2021>, **não sendo cobrada taxa de inscrição;**

LUCIANO JORGE KONESCKI
Superintendente de Gestão Administrativa